
ПАРАДОКС БРАДОБРЕЯ

парадок брадобрея=цирюльника=парикмахера

Брадобрей является солдатом некоторого полка, ему дали 
приказ брить тех и только тех солдат своего полка, которые 
не бреются сами. Сможет ли он выполнить приказ в 
отношении себя?

ПАРАДОКС РЕФЛЕКСИВНЫХ ПРИЛАГАТЕЛЬНЫХ

прилагательные рефлексивные (обладают тем 
свойством, которое описывают) - многосложный, 
трудновыговариваемый

прилагательные нерефлексивные - зеленый

множество всех рефлексивных прилагательных
множество всех нерефлексивных прилагательных

Определим в какие из классов попадают 2 
прилагательных : рефлексивный, нерефлексивный

пусть прилагат рефлексивный попадает в класс рефлексивных
тогда оно должно описывать свойство, которым обладает 
противоречий нет
пусть оно попадает в класс нерефлексивных
тогда оно не описывает то свойство, которым обладает
противоречий нет

пусть прилагат нерефлексивный попадает в класс рефлексивных
тогда оно должно описывать свойство, которым обладает 
противоречие, тк оно обозначает противоположное рефлексивному
пусть оно попадает в класс нерефлексивных
тогда оно не описывает то свойство, которым обладает
противоречие, тк оно обозначает нерефлексивные, а значит, 
описывает то, чем обладает


